

娱乐

《婚前21天》举行“云发布会” 吴尊为记错“结婚纪念日”道歉

芒果TV自制国内首档备婚生活记录真人秀《婚前21天》于3月10日中午正式上线,节目邀请四组处在不同婚姻阶段的夫妻组合,真实记录他们筹备、举办婚礼的全过程,呈现双方牵手迈向新生活的转变和成长。昨日下午,节目举行线上“婚享会”,吴尊林丽吟、何雯娜梁超、傅首尔老刘、李嘉铭刘泳希四组嘉宾集体亮相,分享节目拍摄趣事。此前因曝光结婚证引发热议的吴尊,更在发布会上为此前记错结婚年份而道歉,自曝从来不过结婚纪念日,只过“相恋纪念日”。

■新快报记者 徐绍娜



■吴尊一家



■傅首尔夫妇

吴尊夫妇结婚多年未办婚礼

在四对嘉宾中,“初恋夫妇”吴尊林丽吟无疑是最受瞩目的。说到参与节目的初衷,吴尊坦言自从有了孩子后,他选择工作都希望尽量能跟家人在一起,而这次节目不仅可以跟妻子一起,还可以举办婚礼,弥补两人结婚多年未办婚礼的遗憾:“太太觉得挺好玩,能留下美好的回忆,也很有意义。”

因为参加节目,吴尊不久前曝光了自己的结婚证,证件上显示他在2004年就已结婚,引发了不少网友热议,此前他曾在活动上透露自己是在2009年领证。对此,他特意在发布会上道歉,表示自己和太太真的是忘记了结婚的年份:“如果我真的想隐瞒,就不会将结婚证拿出

来了。”林丽吟也表示,两人这么多年从来不过结婚纪念日,每年纪念的都是“相恋的那一天”。

《婚前21天》将会给四对夫妇举办婚礼,对于婚礼的形式,吴尊希望给太太一个隆重一点的派对,但林丽吟却希望简单一点,只请两家人吃一顿饭。

刘泳希李嘉铭为爱“裸婚”

不同于其他几对夫妇的“老夫老妻”日常,演员刘泳希和李嘉铭目前还是热恋期的“准夫妻”。两人在2018年的热剧《结爱·千岁大人的初恋》中相识相恋,准备步入婚姻殿堂。但事业处于上升期的两人,目前也面临爱情和事业的选择题以及“裸婚”的现实。节目中,李嘉铭面对

经纪人的“阻挠”,坚决选择婚姻,让刘泳希十分感动,表示“他敢求婚,我就敢结婚”。至于事业和爱情如何平衡,刘泳希也霸气回应:“我的事业是拍戏,又是在拍戏时遇到了他,四舍五入的话,他也可以是我的事业。”对于刘泳希的“告白”,李嘉铭也回应说决定“裸婚”是因为“怕她被抢走”。

此外,“闪婚夫妇”何雯娜和梁超也分享了甜蜜的婚姻日常,何雯娜直言婚姻没有她以前想象的那么可怕,“单身时解决不了的问题,现在都由他来解决”。梁超则大方爆料婚礼的“兄弟团”成员,拟邀窦骁、杜淳等圈中明星好友。何雯娜也透露会邀请退役的奥运冠军来参加婚礼,届时一定是星光熠熠,令人期待。

《喋血战士》北美如期上映

范·迪塞尔说想来中国宣传新片

新快报讯 记者聂青报道 由范·迪塞尔主演的“超英”电影《喋血战士》将于3月13日在北美上映。据外媒报道,作为该片制片人及主演,范·迪塞尔这位动作明星在接受采访时非常硬核地表示,电影在档期方面不会动摇,他还试图说服索尼影业现在就让他来中国宣传新作。

《喋血战士》根据勇士漫画改编,讲述由范·迪塞尔扮演的士兵雷·加里森在战斗中意外阵亡,被RST公司利用尖端纳米技术起死回生,变身即时自愈、媲美超级电脑的超级英雄——喋血战士。苏醒的他执着于脑海中残存的记忆碎片,踏上为爱妻复仇之路,却发现自己竟无法分清真实与虚幻。

范·迪塞尔的电影作品在国内知名度相当高,包括《拯救大兵瑞恩》

《速度与激情》系列,尤其是“速激”系列在国内拥有众多粉丝,2017年上映的《速度与激情8》国内票房远远超过美国本土票房1亿多美元,占全球总票房近三分之一。

范·迪塞尔在接受采访时说,他愿意为了粉丝“露面”,因为“他们为了我而多次露面”。他透露曾多次劝说索尼影业让他去中国宣传,结果都遭到拒绝。除了《喋血战士》,范·迪塞尔主演的《速度与激情9》将于5月份在北美上映,考虑到全球疫情越发严重的局势,“速激9”是否会改期?当被问到这个问题时,范·迪塞尔以《喋血战士》中自己的角色作为例证,



说“作为战士,不会选择战场和战斗的时间”。

范·迪塞尔认为,在包括中国、韩国、意大利等国关闭大部分影院的时候,必然会引起影迷对小屏幕的青睐,此时更应该保护观众的“大银幕体验”,“我们现在比以往更需要电影”。

《青春有你2》明晚首播 蔡徐坤变身金句达人



新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《青春有你2》将于12日起每周四、周六在爱奇艺播出,蔡徐坤、Lisa、陈嘉桦Ella、Jony J担任导师,人气明星蔡徐坤的热度加持,让不少观众对节目颇为期待。据悉,相比《青春有你1》,第二季对节目形式和赛制进行了“颠覆式”升级并采取一周双播的新模式。

近日,四位导师分享节目幕后种种:蔡徐坤看到训练生报名表和写给未来的一封信,忍不住想到两年前的自己也曾懵懂彷徨,凭着一腔孤勇,喜欢站在舞台上唱歌跳舞就勇敢参加比赛,一路追逐梦想。在给训练生写信时,蔡徐坤意外露出自己竟是一名隐藏的金句达人,“这里是残酷的战场,但每一个为前进而留下的伤痕,都将是你的荣耀勋章”“别着急回应所有的声音,你的作品是舞台”等等。

而陈嘉桦Ella为了看清所有训练生的报名表,搬来椅子,毫无偶像包袱地上演了女明星脱鞋戏码。当看到这些甜美、个性或者帅气的女孩,陈嘉桦Ella感叹,当年S.H.E三个女孩的个性完全不同,却因为真实做自己而受到很多人的喜爱。她提示训练生们,每个人都有不同的样子,但没有人可以定义谁是最抢眼的。只要是自己喜欢的,就是最好的样子。值得一提的是,《青春有你1》是男团选秀,而《青春有你2》旨在打造女团。

苏慧伦MV《真面目》中化身帅气女剑士

新快报讯 记者梁燕芬报道 歌手苏慧伦全新专辑《面面》9日正式推出,主打歌《真面目》MV也于同日首播。因为新冠肺炎疫情,发片记者会将延期举办。

苏慧伦称



《真面目》是专辑中最真实的一首歌,是“以最真诚的自己与歌迷见面”。团队初期花费不少时间讨论歌词走向,为更精准掌握苏慧伦近年来的内心风景,身兼专辑制作统筹与作词人的葛大为,亲自请教擅长描绘女性心境的乐坛大哥李宗盛的看法。《真面目》歌词从侧面描写苏慧伦这些日子以来的心路历程,从现阶段的生活切面到身份转换的心境,深刻贴合苏慧伦的内心世界,让苏慧伦格外有感,字字句句贴近心坎,甚至激动到想落泪。这也使她感到“《真面目》是自己新专辑中最难唱的一首歌”。相信不同身份的女性也都能在这首歌里找到自己的那一部分样貌。

该歌曲MV影像找来曾成功打造《Lemon Tree》《鸭子》《傻瓜》三部曲的陈宏一导演,找了代表不同身份的女性角色如家庭主妇、上班族、学生等,巧妙为每个身份特制面具,隐喻每个人某种程度上都是按照别人期待的模样在生活,而藏在面具底下的真面目或许只有自己才懂。苏慧伦初次收到脚本提案时,向导演提议加入剑道一角,让她在MV中化身帅气女剑士。